#ER:1/2,500

(23

3

(47

(59

N

LB

] D//%/

177)

BAWRZDIELE |(2ENBORHE
HRAEES 132203A661112070
ERIES RA ABT#EIAC
AT 7E 3t HEm R4 AR

& B #5R:1/50,000

A e
ﬁbﬁélJ”\ . ) (e s § 5
‘ g
NI i DL ) R

) Vﬁ%” Vj@§%%@?
N @ﬁ\j}/ e .

X;@ﬂl%

iﬁij&ﬂ%d)%&ﬁﬁlsooao(tﬂlﬂ%)&Eﬁﬁu_{,wr&;éo
X i X . 5
—

- IRKERNERES (MPERSES) —
BEICEDAA100N/ MERBZ DR

0 50 100 m
Ty S

1/2,500

| e mERA DR
[ whovoms
BRI (F R

TREDHOREFEDRR
[t EEDNORES—ERISHE
ETEE

&TEAR

ETES

&ETEARAH

ETRES

1/ 2

ERE




TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_EEO)%‘WE'**??Q”&Z\”E%%':M'Zé’\ HEBEFAEES  [132203A661112070
j]d)lZﬁi%EEd)Eﬁ",Hﬁ éhT,EiﬁﬁwnﬁﬁfL’émbfb %, N y— -
(A) BB LB 00N/ niE B X BRI DBEID 5 DEABKN/ni) (E) #HEEAIMEIRZ 2RO HEHED HDBAB®KN/ni) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik G balalohy
z \ Mz 5K T ATEKN/m SM3ImEBZ DX & ax ATEKN/m EHEES —E 4| L) SE4m7s = =
(B) (WA LHREMI- BT HHADT REDESm) (F) O LR ED- AT D BED T EEDBSm) %fwwiﬁ’;féz32?;&??%%%3_“;@7‘?%& FTTE HET R 42 AR
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 165.1 10 99.7 10 21.2 43 15.2 3.0 165.0 10 96.0 10 215 43 145 29
( 2) 134.8 10 99.1 10 - - 14.9 29 134.8 10 99.2 10 - - 14.9 29
( 3) 136.3 10 995 10 - - 135 27 134.8 10 993 10 - - 135 27
( 4) 107.6 10 98.8 10 - - 13.0 26 103.7 10 993 10 - - 13.0 26
( 5) 137.6 10 99.0 10 18.2 3.6 15.1 30 137.1 10 99.7 10 18.2 36 147 29
2/ 2 ERE




